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 Порядок денний 
 

 

1. Про вибір секретаря педагогічної ради. 

2. Про підсумки діяльності навчального закладу у 2021-2022 навчальному році та 

завдання педагогічного колективу щодо підвищення якості освітнього процесу у 2022-

2023 навчальному  році.                                                                                   

3. Про організований початок  2022 - 2023 н.р.:                 

 погодження Положення про педагогічну раду ліцею; 

 погодження Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти в ліцеї; 

 погодження Стратегії розвитку закладу; 

 погодження Річного плану роботи ліцею;  

 погодження Положення про визнання підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників ліцею; 

 погодження Положення про інституційну форму здобуття загальної середньої 

освіти; 

 погодження Положення про індивідуальну форму здобуття загальної середньої 

освіти; 

 погодження Положення про дистанційну форму здобуття загальної середньої 

освіти; 

 погодження  Тимчасового порядку організації освітнього процесу в ліцеї в період 

карантину у зв’язку з   поширенням коронавірусної хвороби(COVID-19). 

 Погодження Тимчасового порядку організації освітнього процесу в умовах 

воєнного / післявоєнного стану 

4. Про структуру 2022 - 2023 навчального року, затвердження  режиму роботи ліцею. 

  Дотримання правил внутрішнього трудового розпорядку. 



5.  Про погодження додатків до освітньої програми: навчальних планів ліцею для 

школи І, ІІ, ІІІ ступенів. 

6. Про оцінювання у 3-5класах НУШ                        

7. Про порядок проведення навчальних екскурсій у 1-4 класах та навчальної практики 

у 5-8-х, 10-х класах.    

8. Про затвердження плану роботи методичної ради ліцею у 2021/2022 н .р. 

9. Про організаційну роботу з безпеки життєдіяльності, запобігання дитячому 

травматизму в 2022-2023 навчальному році.           

10. Про організацію чергування адміністрації, вчителів та учнів ліцею у 2022-2023 

навчальному році. 

 

 

І. Про вибір секретаря педагогічної ради. 
 

СЛУХАЛИ:  

Голову профсоюзної організації Цаплюк Н.В., яка запропонувала обрати секретарем 

педагогічної ради Тручок Юлію Володимирівну, вчителя англійської мови. 

ВИСТУПИЛИ:  

Ліфантьєв О.В. – вчитель фізики, Цаплюк В.А. – вчитель початкових класів, які 

підтримали пропозицію Цаплюк Н.В.. 

УХВАЛИЛИ: 
1.Обрати секретарем педагогічної ради  Тручок Юлію Володимирівну 

 

ІІ. Про підсумки діяльності навчального закладу у 2021-2022 н.р. та завдання 

педагогічного колективу щодо підвищення якості освітнього процесу у 2022-2023 

навчальному році.  
 

СЛУХАЛИ:  

директора ліцею Пакіж С.В., яка проаналізувала роботу закладу за 2021-2022 

навчальний рік та окреслила  перспективи модернізації навчально-виховної роботи 

на  2022-2023 навчальний рік. 

Директор зупинилася на особливостях освітнього процесу минулого року, пов’язаних з 

введенням воєнного стану з  лютого 2022 року. Акцентувала увагу на необхідності 

оволодіння педагогами дистанційними технологіями, які в новому навчальному році 

стануть необхідним інструментом у освітньому процесі.   Необхідно проходити курси 

цифрової грамотності, організації дистанційного і змішаного навчання, методики 

розроблення дистанційного курсу; створення освітніх електронних ресурсів тощо. 

(навчання можна пройти на  безкоштовному  онлайн-курсі « Дистанційне та змішане 

навчання» на платформі EdEra). 

 ВИСТУПИЛИ:  

   Ліфантьєва Тетяна Олександрівна, голова творчого методоб’єднання вчителів 

початкових класів, привітала усіх присутніх з початком нового навчального року та 

розповіла, що вчителі початкових класів активно працювали над проблемою  …... 

Зазначила, що впродовж минулого навчального року було проведено багато заходів та 

тиждень початкової школи. Додала також, що Нова українська школа дає відкрити 

унікальні можливості кожної дитини.  

Тручок Юлія Володимирівна  голова ТМО класних керівників,  яка звернула увагу  

що робота з обдарованою молоддю залишається першочерговою задачею вчителів ліцею. 

Зазначила, що у 2022-2023 навчальному році особливу увагу необхідно приділити 

підвищенню якості підготовки учнів до ЗНО-2022 (особливо з математики та української 

мови, які є обов’язковими предметами).    



Завалецька Ірина Василівна, яка розповіла про сайт ліцею, на якому зібрані всі 

необхідні навчально-методичні матеріали для організації та здійснення освітнього процесу. 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Доповідь директора ліцею взяти до уваги. 

2. Педагогічному колективу протягом 2022-2023 н.р.: 

     Продовжити навчання у напрямі опанування інформаційними технологіями,    

вдосконалення цифрових компетентностей та їх ефективного використання в умовах 

нового формату освітньої діяльності в Україні. 

     Забезпечити системне підвищення якості освіти. 

     Створювати оптимальні умови для навчання, виховання, фізичного розвитку дітей, 

збереження та зміцнення здоров’я. 

Формувати національно свідомого громадянина України. 

Забезпечувати якісну підготовку учнів з навчальних предметів, використовуючи 

інформаційні технології, можливості Інтернету, проектні методики, новітні технології, 

базуючись на принципах особистісно-орієнтованого навчання. 

Забезпечити якість та доступність психологічних послуг для всіх учасників 

освітнього  процесу. 

Інтенсифікувати роботу з обдарованими учнями та роботу щодо розвитку особистості 

учня, його здібностей і обдарувань, наукового світогляду. 

Продовжувати активне педагогічне співробітництво з батьками та громадськістю щодо 

реалізації виховних, навчальних завдань ліцею. 

 

 

3. Адміністрації ліцею протягом 2021/2022 н.р.: 

1. Забезпечити якісну організацію освітнього процесу в ліцеї в період воєнного 

стану та  у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби(COVID-19). 

2. Створювати оптимальні організаційно-педагогічні, навчально-методичні, 

санітарно - гігієнічні умови для функціонування навчального закладу в умовах воєнного 

стану. 

3. Сприяти ефективному впровадженню базових положень Нової української 

школи у закладі освіти. 

4. Створювати оптимальні умови для якісного професійного розвитку 

педагогічних кадрів ліцею в міжатестаційний період. 

5. Удосконалювати організаційно-методичні механізми пошуку, виявлення та 

підтримки творчо працюючих педагогів та підготовки їх до участі у фахових конкурсах. 

6. Забезпечувати поширення передового педагогічного досвіду педагогів 

закладу через друковані фахові видання, освітні  інтернет-портали, збірники та буклети, 

тиражування дисків. 

7. Забезпечити прозорість та інформаційну відкритість з приводу роботи 

закладу на веб-сайті ліцею. 

 

Рішення прийнято одноголосно 
 

ІІІ.    Про організований початок  2022-2023 н.р.: 
 

СЛУХАЛИ:  

Директора ліцею Пакіж С.В., яка зазначила, що всі члени педагогічного колективу 

мають можливість ознайомитися на сайті ліцею з матеріалами педради та документами, 

які потребують схвалення педагогічною радою.  



Світлана Володимирівна ознайомила усіх  з основними розділами та змістом Стратегії 

розвитку ліцею на 2022-2023 р.р. Наголосила, що ліцей реалізує стратегію через систему 

планування, в основі якої – річний план роботи закладу.  

Ознайомила з розділами та змістом Річного плану, який дасть змогу ефективно 

організувати діяльність ліцею у 2022-2023 н.р. 

ВИСТУПИЛИ:  

1. Цаплюк Н.В., голова профспілкового комітету ліцею, запропонував схвалити 

та  затвердити Стратегію розвитку ліцею  на  2022-2027 р.р. та Річний план роботи ліцею 

на 2022-2023 н.р. 

 

 

2. Директор ліцею Пакіж Світлана Володимирівна ознайомила присутніх з 

документами:     

 Положення про педагогічну раду ліцею; 

 Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти в ліцеї; 

 Положення про визнання підвищення кваліфікації педагогічних працівників ліцею; 

 Положення про інституційну форму здобуття загальної середньої освіти; 

 Положення про індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти; 

 Положення про дистанційну форму здобуття загальної середньої освіти; 

 Положення про роботу освітнього закладу під час воєнного стану;  

 Положення про дистанційну форму здобуття загальної середньої освіти. 

 Зазначила, що всі документи розроблені на основі Типових положень, необхідні 

для здійснення якісного освітнього процесу. Запропонувала погодити перелічені 

Положення. 

 

3.  Директор ліцею повідомила, що відповідно до Постанови МОЗ від 26.08.2021 р. №9 

«Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у 

зв’язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» освітній процес в ліцеї буде 

здійснюватися як і минулого року згідно Положення про тимчасовий порядок організації 

освітнього процесу в ліцеї в період карантину у зв’язку з   поширенням коронавірусної 

хвороби(COVID-19),  який вміщує розділи: 

 Вхідний скринінг та правила поведінки персоналу   

 Вхідний скринінг учнів на наявність ознак інфекційного захворювання     

 Дії при виявленні ознак COVID-19 в учня  

 Рекомендації щодо гігієни рук у загальноосвітньому навчальному заклад і 

 Миття рук з милом  

 Обробка рук антисептиком   

 Безпека повітря закритих приміщень  

 Прибирання та дезінфекція поверхонь  

 Окремі питання щодо організації безпечного навчального процесу  (рекомендації 

педагогічним працівникам)  

 Окремі питання щодо організації безпеки харчування 

 Заходи для запобігання поширення короновірусу COVID-19  

 Форми організації освітнього процесу з урахуванням епідемічної ситуації  

 Моделі взаємодії учасників освітнього процесу при змішаному навчанні  

 Правила для здобувачів освіти під час карантину щодо запобігання поширенню 

інфекції, спричиненої коронавірусом COVID-19 

 Правила для працівників закладу під час карантину щодо запобігання поширенню 

інфекції, спричиненої коронавірусом COVID-19 

 Розклад дзвінків в період карантину в зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби 

(COVID-19)  



 Графік харчування в їдальні ліцею в період карантину в зв’язку з поширенням 

коронавірусної хвороби (COVID-19)  

 

       Пакіж Світлана Володимирівна акцентувала увагу на змісті постанови  Кабінету 

Міністрів України від 24 червня 2022 року №711 «Про початок навчального року під час дії 

правового режиму воєнного стану в Україні».  

 Навчальний рік триватиме з 01 вересня 2022 року по 30 червня 2023року. 

 Роботу освітнього закладу організувати залежно від безпекової ситуації в нашому 

регіоні 

 

Директор ознайомила з листом Міністерства освіти і науки України від 06.03.2022 № 

1/3371«Про організацію освітнього процесу в умовах військових дій») 

  

 Організувати освітній процесу за дистанційною формою навчання 

 Для учнів закладів загальної середньої освіти з числа тимчасово внутрішньо 

переміщених осіб організувати навчання за заявою одного з батьків за можливими формами 

навчання: 

індивідуальною формою: екстернатною, сімейною (домашньою); 

тимчасове відвідування (за заявою одного з батьків) закладу загальної середньої освіти 

за місцем тимчасового перебування. 

 Надавати  необхідну психологічну підтримку дітям. 

 

 

4.        Педагог – організатор Сіркізюк Христина Миколаївна  зауважила, що 

педагогічний колектив гідно справився з труднощами у минулому навчальному році, тому 

особливості організації навчання в умовах воєнного стану чи пандемії цього річ не 

стануть на заваді роботи колективу. Освітній процес буде організовано з використанням 

дистанційних технологій. 

     

 

УХВАЛИЛИ: 

     

    Роботу закладу з 1вересня організувати дистанційно. 

     Змінювати форму організації навчання учнів Сокільського ліцею імені С.М.Кротіка 

під час воєнного стану  в залежності від безпекової ситуації в нашому регіоні.  

      Погодити Положення про тимчасовий порядок організації освітнього процесу в 

ліцеї в період карантину у зв’язку з   поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19). 

Погодити документи: 

 Положення про педагогічну раду ліцею; 

 Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти в ліцеї; 

 Положення про визнання підвищення кваліфікації педагогічних працівників ліцею; 

 Положення про інституційну форму здобуття загальної середньої освіти; 

 Положення про індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти; 

 Положення про дистанційну форму здобуття загальної середньої освіти; 

 Положення про роботу освітнього закладу під час воєнного стану;  

 Положення про дистанційну форму здобуття загальної середньої освіти. 

 Погодити Стратегію розвитку ліцею  на  2022-2027 р.р. та Річний план роботи 

ліцею на 2022-2023 н.р. 

 

           Рішення прийнято одноголосно 
 



IV. Про структуру  2022-2023 н.р., затвердження режиму роботи ліцею. 

Дотримання правил внутрішнього трудового розпорядку. 

 

 

1. СЛУХАЛИ:  

директора ліцею Пакіж С.В. про режим роботи ліцею, дотримання правил внутрішнього 

трудового розпорядку.  

       Світлана Володимирівна зазначила, що відповідно до  тимчасового порядку 

організації освітнього процесу зазнали змін розклад дзвінків та тривалість 

уроків.       Правила внутрішнього трудового розпорядку, розроблені на основі Кодексу 

Законів про працю України, Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту» та чинних нормативних документів, що регламентують організацію роботи у 

загальноосвітньому навчальному закладі. Правила спрямовані на посилення заходів 

дисциплінарного і громадського впливу до порушників дисципліни та заохочення 

прагнення працівників ліцею до добросовісного виконання функціональних обов’язків. 

Погоджені з профспілковим комітетом ліцею і враховують умови та режим роботи закладу. 

Всі питання, пов’язані з застосуванням правил внутрішнього розпорядку, вирішує 

адміністрація ліцею у межах своїх повноважень, а у випадку, передбачених діючим 

законодавством і правилами внутрішнього трудового розпорядку, спільно чи за 

погодженням з профспілковим комітетом ліцею. 

      Директор ліцею ознайомила присутніх з змістом постанови Кабінету Міністрів 

України від 24 червня 2022 року № 711 «Про початок навчального року під час дії правового 

режиму воєнного стану в Україні», наголосила, що освітній процес у 2022/2023 

навчальному році розпочнеться в День знань 1 вересня і триватиме до 30 червня 2023 року. 

Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законів України в сфері 

освіти щодо врегулювання окремих питань освітньої діяльності в умовах воєнного стану» 

на період тривалості воєнного стану призупиняється дія положення  частини третьої статті 

10 Закону України «Про повну загальну середню освіту» в частині тривалості освітнього 

процесу в закладах загальної середньої освіти не менше 175 навчальних днів. 2022/2023 

навчальний рік може тривати більше або менше 175 днів. 

Тривалість та структура навчального року визначається закладом освіти з урахуванням 

навчального часу на проведення державної підсумкової атестації, навчальної практики, 

додаткових консультацій для усунення прогалин у навчанні, навчально-польових 

занять/зборів і навчально- тренувальних занять предмета «Захист України», інших форм 

організації освітнього процесу, визначених освітньою програмою закладу освіти. 

Педагогічною радою закладу освіти визначаються також тривалість навчального тижня 

(п’ять чи шість днів), дня, занять і відпочинку. 

У закладах освіти щоденно о 9 годині 00 хвилин має проводитись загальнонаціональна 

хвилина мовчання за співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії російської 

федерації проти України (стаття 2 Указу Президента України № 143 від 16 березня 2022 

року «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної 

агресії Російської Федерації проти України», лист Міністерства освіти і Науки України від 

16.03.2022 №1/3472-22). 

Проведення Першого уроку. 

Новий 2022-2023 навчальний рік розпочинається в умовах війни, у часи, коли Україна 

вистояла у протистоянні з однією з найпотужніших армій світу, заплативши за це 

тисячами людських життів, втративши частину своєї території. Тому логічно на першому 



уроці нового навчального року поговорити про витоки незламності українського народу, 

причетності до цього учнів і про наші спільні завдання на шляху наближення перемоги. 

Метою першого уроку учнів 5-11 класів «Ми українці: честь і слава незламним!» є 

виховання: 

 почуття гордості й приналежності до незламного українського народу, який 

героїчно боронить власну державу, і як наслідок – готовності до посильної участі у справі 

захисту суверенітету України та відновлення її територіальної цілісності, долучення до 

волонтерського руху, допомога армії; 

 глибокої пошани до загиблих героїв і вшанування їх світлої пам’яті; поваги до 

Збройних сил України й усіх причетних до справи захисту 

 нашої Вітчизни і вдячності їм; 

 співчуття до людей, скалічених війною, до родичів тих, хто загинув на війні, тих, 

хто втратив житло або був змушений його покинути; 

 стійкості до впливів пропаганди країни – агресора. 

При підготовці до цього уроку варто зосередитися на висвітленні витоків незламності 

українського народу в російсько-українській війні, а саме: ця війна стала війною за 

існування не лише держави, але й українського народу в цілому, позаяк є практичним 

втіленням імперської тоталітарної ідеології путінського режиму – рашизму. 

Для учнів початкових класів тема: «Ми українці: честь і слава незламним!» 

Перше із чого має розпочати урок учитель, це розпитати учнів, як вони пережили ці 

важкі місяці війни. Що вони знають про наслідки війни, хід військових дій, героїзм наших 

воїнів, чи вірять вони в перемогу, чи робили щось для її наближення. 

Запитати чому, на їхню думку, справжні українці не шкодують ні коштів, ні здоров’я, 

ні навіть життя заради свободи, незалежності та цілісності нашої держави. Дізнатися, чи 

хотіли б учні відчувати себе справжніми українцями, що для цього потрібно робити, як 

діти розуміють поняття Батьківщина. Який зміст вкладено у це слово. Адже 

слово українець походить від слова Україна. Тож кожен українець має відповісти на 

запитання: «А що є для мене Україна, Батьківщина, Вітчизна». 

 

Тривалість уроків під час дистанційного навчання 
 Світлана Володимирівна зазначила, що уроки під час дистанційного навчання 

організовуються відповідно до наказу МОЗ від 01.08.2022р № 1371. У змінах зазначено, що 

в умовах воєнного стану, для учнів, які перебуваючи за кордоном здобувають освіту у 

другу зміну, початок занять повинен бути не пізніше 16:00 години. 

В умовах воєнного стану, для учнів 1-4 класів, які здобувають освіту перебуваючи за 

кордоном, допускається організація дистанційної форми навчання у другу зміну. 

В умовах воєнного стану, надзвичайної ситуації іншого характеру безперервна тривалість 

навчальних занять при організації дистанційного навчання у синхронному форматі не 

повинна перевищувати для учнів: 

• 1-2 класів - 2 навчальних занять по 30 хвилин або 3 - по 20 хвилин; 

• 3-4 класів - 2 навчальних занять по 45 хвилин або 3 - по 30 хвилин, або 4 - по 20 хвилин; 

• 5-6 класів - 2 навчальних занять по 45 хвилин або 3 - по 35 хвилин, або 4 - по 25 хвилин; 

• 7-9 класів - 2 навчальних занять по 45 хвилин або 3 - по 40 хвилин, або 4 - по 30 хвилин, 

або 5 - по 25 хвилин; 

• 10-11 класів - 3 навчальних занять по 45 хвилин або 4 - по 35 хвилин, або 5 - по 30 хвилин, 

або 6 - по 25 хвилин. 

 



Відведення часу для виконання домашніх завдань 

Самопідготовка поза навчанням у 9-11 класах - не більше 2 годин 

Самопідготовка в 6-9 класах - не більше 1,5 години 

Самопідготовка в 3-5 класах - не більше 1 години на день 

Учням 1-2 класів рекомендується не давати домашнє завдання 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Погодити структуру і тривалість навчального року: 

 

Навчальні заняття організовуються за семестровою системою: 

І семестр – з 1 вересня по 23 грудня 2022 року, 

ІІ семестр – з 16 січня по 30 червня 2022 року. 

Протягом навчального року для учнів проводяться орієнтовні канікули: 

осінні - 24.10.22 – 30.10.22; 

зимові –  25.12.22 – 08.01.23; 

весняні – 27.03.23 – 02.04.23; 

літні – не раніше 25 травня 2023року 

Терміни канікул, початку і завершення семестрів можуть змінюватися з урахуванням 

безпекової ситуації.    

 

Структура навчального тижня: 

Понеділок, вівторок, середа, четвер, п’ятниця – робочі дні; 

Субота, неділя – вихідні дні. 

2. Погодити режим роботи ліцею: 

             Циклограма   дня                Тривалість  уроку  
 

    Початок занять  -   09.00               1 класи  –  35 хвилин 

       Закінчення занять – 16.10                                    2-4 класи  -  40 хвилин 

                                               5-11 класи -  45 хвилин 

 

Розклад дзвінків 

 

 1 клас 3-4 класи  5-11класи 

1 9.00 -9.35 9.00– 9.40 9.00-9.45 

2 9,50- 10.25 9.50 – 10.20 9.55-10.40 

3 10.55 – 11.30 10.50 – 11.30 10.50-11.35 

4 11.45 -12.20 11.40 – 12.20 12.05-12.50 

5 12.35– 13.10 12.30 – 13.10 12.55-13.40 

6   13.45-14.30 

7   14.35-15.20 

8   15.25-16.10 

 

    Тривалість уроків під час дистанційного навчання 

 Уроки під час дистанційного навчання організуватиться відповідно до наказу МОЗ від 

01.08.2022р № 1371.  

Відведення часу для виконання домашніх завдань 

Самопідготовка поза навчанням у 9-11 класах - не більше 2 годин 

Самопідготовка в 6-9 класах - не більше 1,5 години 

Самопідготовка в 3-5 класах - не більше 1 години на день 

Учням 1-2 класів рекомендується не давати домашнє завдання 

 



            Проведення Першого уроку. 

Тема першого уроку для учнів 5-11 класів «Ми українці: честь і слава незламним!»  

Для учнів початкових класів тема: «Ми українці: честь і слава незламним!» 

3.Форму організації освітнього процесу протягом навчального року  змінювати в 

залежності від ситуації безпеки в регіоні. 

За необхідності організувати дистанційне навчання на платформі Classroom, а також 

за допомогою: поєднання онлайн-занять через Zoom, Skype, Instagram, Google, 

заздалегідь записаних відеоуроків, презентацій від вчителів чи із зовнішніх освітніх 

ресурсів; ретельно підібраних завдань для самостійної роботи із подальшою перевіркою.  

4. Призначити відповідальну особу (під час очної форми навчання) 

 Мельник Юлію Василівну медичного працівника ліцею, особою відповідальною за 

координацію проведення інформаційних заходів  з профілактики розповсюдження 

коронавірусної хвороби (СОVID-19), інших респіраторних захворювань, за встановлення 

системи екстреної комунікації з закладами охорони здоров’я у випадку виявлення осіб із 

симптомами вірусного захворювання  

5. Дотримуватися правил внутрішнього трудового розпорядку з метою забезпечення 

освітнього  процесу. 

            

 Рішення прийнято одноголосно 
 

 

V. Про погодження змін (додатків до освітньої програми: навчальних планів 

ліцею для школи І,ІІ, ІІІ ступенів та поділ класів на групи при вивченні окремих 

предметів) у 2022-2023 н.р.                  

 

СЛУХАЛИ:  
Пакіж С.В., директора ліцею, яка ознайомила із змінами до освітньої програми на 2022-

2023 н.р. Зауважила, що освітня програма передбачає різні можливості організації 

освітнього процесу (очно-дистанційну, дистанційну) та представила для погодження 

Навчальний план на 2022-2023 н.р.  

 

    УХВАЛИЛИ:  
1. Затвердити зміни (навчальні плани ліцею для школи І,ІІ, ІІІ ступенів) до Освітньої 

програми на 2022-2023 н.р. Сокільського ліцею ім. С.М.Кротіка 

Факультативні заняття: 

Інформатика  по 1 год у 5-7класах 

Економіка 1год в 11класі 

Рішення прийнято одноголосно 

      

VІ.  Про оцінювання у 1-5 класах НУШ.  

   СЛУХАЛИ:  

Директора ліцею Пакіж С.В., яка ознайомила зі змістом наказів МОН від № 289 від 01 

квітня 2022 року «Про затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання 

навчальних досягнень учнів класів, які здобувають освіту відповідно до нового 

Державного стандарту базової середньої освіти»; та № 813 від 13.07.2021 року «Про 

затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів 1-4 

класів закладів загальної середньої освіти».  

          Пакіж С.В.  повідомила, що відповідно до методичних рекомендацій, курси за 

вибором рекомендовано оцінювати, а факультативи – не оцінювати.  

 



ВИСТУПИЛИ: 

1. Цаплюк В.А., учитель 1 класу, яка відзначила,  що метою   формувального оцінювання, 

є відстеження особистісного розвитку учнів, процесу опанування ними навчального досвіду 

як основи компетентності, забезпечення індивідуальної траєкторії розвитку осбистості і є 

невід'ємним складником освітнього процесу та здійснюється постійно. Формувальне 

оцінювання передбачає організацію учителем діяльності учнів щодо усвідомлення ними 

цілей та очікуваних результатів навчання, способів їх досягнення та визначення подальших 

навчальних дій щодо покращення досягнень за результатами зворотного зв'язку. 

2. Ліфантьєва Т.О., голова методичного об’єднання вчителів початкових класів, яка 

запропонувала учнів 1-3 класів оцінювати вербально, а учнів 4 класів – рівнево. 

3. Орлянська Н.В., вчитель математики, яка відмітила про необхідність адапційного 

періоду для учнів 5 класу під час якого не буде здійснюватися оцінювання. 

 

УХВАЛИЛИ: 
Учителям  1 упродовж  року: 

Дотримуватись  вимог  нормативних  документів  щодо  оцінювання  досягнень  учнів; 

Оцінювати  результати  досягнень  учнів  1-2 класів вербально. 

Оцінювати  результати  досягнень  учнів  3-4 класів рівнево. 

Визначити адаптаційний період впродовж 1місяця та не здійснюється поточне та 

тематичне оцінювання. 

Основними видами оцінювання результатів навчання учнів, що проводяться закладом, є 

формувальне, поточне та підсумкове: тематичне, семестрове, річне.  

Оцінювання учнів 5 класу здійснювати за системою оцінювання, визначеною 

законодавством: оцінювання результатів навчання здійснювати за 12-бальною системою 

(шкалою), а його результати позначати цифрами від 1 до 12. 

Відмовитись від оцінювання навчальних досягнень учнів 5класу з  таких предметів 

освітніх галузей «Мистецтво», «Соціальна та здоров’язбережувальна», «Фізична 

культура» 

 Курси за вибором – оцінювати 

 Факультативи – не оцінювати 

 

           Рішення прийнято одноголосно   

  

VІІ. Про порядок проведення навчальних екскурсій у 1-4 класах та навчальної 

практики у 5-8-х, 10-х класах у 2022-2023 н.р. 
 

СЛУХАЛИ:  
Сіркізюк Х.М. педагога-організатора, яка розповіла, що навчальні екскурсії 

організовуються з метою формування в учнів уміння спостерігати за навколишнім світом, 

сприяння розвитку наукового мислення, інтересу до вивченого матеріалу, ознайомлення з 

культурно-суспільним надбанням нашого народу та людства, національними традиціями. 

При виборі об'єктів для проведення екскурсій слід враховувати Перелік комплексних 

навчально-тематичних екскурсій з учнівською молоддю «Моя країна – Україна», 

визначених краєзнавчих, географічних, етнографічних та історичних об'єктів і туристсько-

краєзнавчих екскурсійних маршрутів, що затверджено наказом Міністерства освіти і науки. 

     Проведення навчальної практики в основній та старшій школі спрямоване на 

розвиток пізнавальної діяльності учнів, залучення їх до пошукової роботи, поглиблення та 

систематизацію знань, умінь і навичок школярів, усвідомлення практичної складової 

навчальних курсів, формування міжпредметних зв'язків тощо. 

     Повідомила, що через складну  ситуацію, яка склалася за рахунок воєнних дій в країні 

навчальну практику та навчальні екскурсії можна здійснити впродовж навчального року 

дистанційно з використанням дослідницько-пошукових технологій, а за  можливості очно.  



 

УХВАЛИЛИ: 
Навчальну практику (5-8 класи, 10 клас) та навчальні екскурсії (1-4 класи) здійснити в 

залежності від безпекової ситуації. 

  

             Рішення прийнято одноголосно 

 

VІІІ. Про погодження плану роботи методичної ради ліцею у 2022-2023н.р.                    

СЛУХАЛИ:  
Пакіж С.В., директора ліцею, яка наголосила, що з метою продовження методичної 

роботи з педагогічними кадрами ліцею у 2022-2023 н.р., підвищення рівня навчально-

виховної роботи, здійснення ґрунтовного аналізу діяльності педагогічного колективу в 

цілому й окремих учителів, враховуючи аналіз результативності методичної роботи за 

минулий навчальни рік, рекомендацій дирекції та вчителів ліцею, робота педагогічного 

колективу на період 2022-2023 н.р. буде спрямована на продовження вивчення та 

розв’язання проблеми: «Формування інноваційного освітнього середовища на основі 

педагогіки партнерства в умовах реалізації компетентнісного підходу та принципу 

дитиноцентризму». 

  Вся методична робота в ліцеї буде проводитися відповідно до Плану методичної роботи 

на 2022-2023 н.р. 

    

            ВИСТУПИЛИ:  

Цаплюк Наталія Вікторівна, голова профкому, яка відмітила, що у зв’язку з кадровими 

змінами необхідно обрати голову творчої ради вчителів та голів творчих методичних 

об’єднань: голову творчого об’єднання вчителів природничого напряму, голову творчого 

об’єднання вчителів гуманітарного напрямку. Запропонувала розподілити обов’язки 

таким чином: Тручок Ю.В. – голова творчої ради вчителів. 

Ліфантієва Т.О.– голова творчого об’єднання вчителів початкової школи 

Орлянська Н.В. – голова творчого об’єднання вчителів природничого напряму 

Завалецька І.В.. – голова творчого об’єднання класних керівників 

Цаплюк В.А.–  голова творчого об’єднання вчителів гуманітарного напрямку 

 

         УХВАЛИЛИ:  

План роботи методичної ради ліцею у 2022-2023 н .р. погодити. 

Обрати таких голів: 

Тручок Ю.В. – голова творчої ради вчителів. 

Ліфантієва Т.О.– голова творчого об’єднання вчителів початкової школи 

Орлянська Н.В. – голова творчого об’єднання вчителів природничого напряму 

Завалецька І.В.. – голова творчого об’єднання класних керівників 

Цаплюк В.А.–  голова творчого об’єднання вчителів гуманітарного напрямку 

         

Рішення прийнято одноголосно 
 

ІХ. Про організаційну роботу з безпеки життєдіяльності, запобігання дитячому 

      травматизму в 2022-2023 навчальному році.           

 

    СЛУХАЛИ:  



Пакіж С.В., директор ліцею, зауважила, що головною метою державної політики у 

напрямку запобігання дитячого травматизму є забезпечення умов реалізації 

конституційного права кожного громадянина на охорону життя і здоров’я, підвищення 

рівня безпеки життєдіяльності населення, особливо дітей, як передумови соціально-

економічного розвитку країни. Упродовж останніх років колективом ліцею проводилася 

значна робота, спрямована на реалізацію заходів із профілактики дитячого травматизму та 

травматизму побутового характеру. 

З метою збереження життя і здоров'я учасників  освітнього  процесу, створення 

безпечних умов їх праці та навчання видано ряд наказів, де працівників   ліцею було 

зобов’язано: 

 провести відповідну роботу стосовно виконання вимог законодавчих нормативних 

актів з безпеки життєдіяльності, охорони праці в закладі освіти, забезпечити безпечні і 

нешкідливі умови праці та навчання; 

 особливу увагу звернути на загальний стан електрогосподарства, протипожежний 

стан . 

        Щоденно здійснюється оглядова перевірка закладу освіти. Аналіз перевірок з питань 

охорони праці, безпеки життєдіяльності та профілактики дитячого травматизму свідчить, 

що працівники ліцею у своїй роботі керуються вимогами Законів України «Про охорону 

праці», «Про дорожній рух» (ст. 20), «Про пожежну безпеку» (ст. 8), «Про охорону 

здоров’я» (ст. 28, 59, 60, 62, 63, 65), «Про забезпечення санітарного і епідеміологічного 

благополуччя населення» (ст. 21) та проводять планомірну роботу щодо забезпечення 

безпеки життєдіяльності  учасників   освітнього процесу. 

       У навчальному закладі проводиться цілеспрямована робота щодо попередження 

нещасних випадків з дітьми під час освітнього процесу та в побуті. На початку 2021-2022 

навчального року та напередодні канікулярних періодів з учнями ліцею були проведені 

інструктажі з безпеки життєдіяльності. Особлива увага приділялась профілактиці 

побутового травматизму та вмінню безпечного поводження у надзвичайних ситуаціях. 

        Розроблено та затверджено положення, посадові інструкції, інструкції з охорони 

праці, видаються виробничі накази, ведуться необхідні журнали. 

       З метою проведення цілеспрямованої профілактичної роботи з попередження 

травматизму і загибелі дітей, у тому числі при виникненні надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного походження,  розроблено комплексні плани заходів, 

забезпечується їх реалізація. Проводяться щорічні акції на тему «Безпека життя – безпека 

кожного з нас», які організовуються на рівні кожного класу. Створені умови для навчання 

учнів з дотриманням санітарно-гігієнічних умов при проведенні уроків, позакласних 

заходів та навчальної практики. З учнями проводяться первинні та цільові інструктажі з 

охорони праці та з безпеки життєдіяльності, про що свідчать записи в «Журналі реєстрації 

первинного, позапланового, цільового інструктажів вихованців, учнів з безпеки 

життєдіяльності», «Журналі реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому 

місці» та на  сторінках класних журналів. Бесіди з профілактики всіх видів травматизму 

проводять класні керівники на виховних годинах відповідно до планів виховної роботи. 

Регулярно проводяться індивідуальні бесіди з учнями, що були відсутні на заняттях. 

 ВИСТУПИЛИ: 

1. Тручок Ю.В., голова методичного об’єднання класних керівників 2021-2022 н.р., 

повідомила, що регулярно проводяться бесіди щодо запобігання всім видам дитячого 

травматизму, тематика яких заповнюється в класних журналах на відповідних сторінках. З 

учнями, які були відсутні, проводяться додаткові бесіди, про що свідчать записи в 

журналах. Бесіди щодо запобігання дитячому травматизму завжди проводяться 

напередодні канікул, святкових днів, про що наявні записи в класних журналах, 

щоденниках учнів. 



        На батьківських зборах класні керівники акцентують  увагу батьків на питанні щодо 

запобігання нещасних випадків з дітьми, про особисту відповідальність батьків за 

збереження життя і здоров’я дітей під час канікул. 

2. Сіркізюк Х.М., педагог-організхатор, наголосила, що система профілактичної 

роботи щодо запобігання всім видам дитячого травматизму визначає комплекс виховних 

заходів, які проводять з учнями та їх батьками класні керівники, а саме: 

 щотижня проводяться бесіди щодо запобігання дитячому травматизму відповідно до 

тематичного планування та з відповідними записами в журналах. 

         Упродовж 2021-2022 навчального року освітній процес з питань охорони праці, 

охорони життя і здоров'я учнів та запобігання всіх видів  дитячого травматизму 

здійснювався через системну роботу щодо організації чергування  дирекції, учителів, учнів 

по закладу освіти. У кабінетах фізики, інформатики, хімії,  майстерні, спортзалі були 

забезпечені умови для ефективної робот із питань охорони життя та безпеки 

життєдіяльності учнів: на початок навчального року були оформлені всі необхідні акти-

дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах і шкільних приміщеннях підвищеної 

небезпеки, акт санітарно-технічного стану ліцею;  посадові обов'язки працівників, 

інструкції з техніки безпеки з блоком питань з охорони праці й безпеки життєдіяльності є в 

наявності;  завідуючі кабінетами та майстернями мають відповідні посвідчення з техніки 

безпеки;  в кабінетах підвищеної безпеки наявна необхідна документація з охорони праці; 

в усіх кабінетах підвищеної небезпеки наявні укомплектовані відповідно до вимог аптечки. 

  

УХВАЛИЛИ: 
Дирекції ліцею: 

 Забезпечити систематичний контроль за виконанням «Положення про організацію 

роботи з охорони праці учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти», 

інших законодавчих та нормативно-правових актів, наказів, розпоряджень, інструкцій з 

питань безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу. 

 Забезпечити щорічне проходження учнями медичних оглядів та не допускати до 

занять з фізичного виховання дітей, які не надали довідку з медичного закладу про стан 

здоров’я. 

 Упорядкувати проведення інструктажів з безпеки життєдіяльності з учнями, 

вихованцями та працівниками. Привести документацію з охорони праці у відповідність до 

вимог Державних нормативних актів. 

       Рішення прийнято одноголосно 

 

Х.  Про організацію чергування адміністрації, вчителів та учнів ліцею у 2022-2023 

навчальному році. 

СЛУХАЛИ:  
Пакіж С.В., директора ліцею, яка ознайомила присутніх з графіком чергування вчителів 

по ліцею у 2022-2023 н.р. 

     Зауважила, що через дію Положення про тимчасову організацію освітнього процесу в 

умовапх війни цього річ чергування учнів  відміняється. 

День тижня Час 

чергування 

ПІБ чергового Адміністрація 

Понеділок 8.15-16.15 Цаплюк Н.В. 

Головата О.І. 

Пакіж С.В. 

Вівторок 8.15-16.15 Цаплюк В.А кл.к.7кл /     

Орлянська Н.В. 

Вознюк Д.А. 

 

Пакіж С.В. 

Середа 8.15-16.15 Ліфантьва Т.О. Пакіж С.В.  



Ліфантьєв О.В. Сіркізюк Х.М. 

Четвер 8.15-16.15 Цаплюк Д.І. / Кавецький 

Д.М. Тручок Ю.В. 

Сіркізюк Х.М. 

П’ятниця 8.15-16.15 Цаплюк В.А   

Сіркізюк С.Ю. 

Сіркізюк Х.М. 

 

     УХВАЛИЛИ:  
Затвердити графік чергування адміністрації та учителів по ліцею у 2022-2023 н.р. 

Не залучати учнів до чергування в період війни. 

 

 

Рішення прийнято одноголосно 
 

 

 

  Голова педагогічної ради            Світлана ПАКІЖ 

         

        Секретар                        Юлія ТРУЧОК 

 

   

 

 

 


